
     

10ο  Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο – Βιέννη 2025 
 

 
 

ΑΡΙΣΤΟΚΡΑΤΙΚΗ ΒΙΕΝΝΗ 
“Από την Ευρώπη του παρελθόντος στην Ευρώπη του μέλλοντος μας” 

 
 
 

Σχολείο            :  4Ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ           
Ημερομηνίες  :  26 - 29/Νοεμβρίου 2025  
   
 

1η μέρα: 26 Νοεμβρίου 2025 
ΑΘΗΝΑ – ΒΙΕΝΝΗ ( ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ)  
 
Συγκέντρωση 2 ώρες και 30 λεπτά  πριν τη πτήση μας στο Αεροδρόμιο 
Ελ. Βενιζέλος απ’ όπου ακολουθεί η πτήση για την Πρωτεύουσα της 
Αυστρίας την πόλη της Βιέννης (Sky Express GQ 840 11:40 – 13:00).  
Άφιξη και αναχώρηση για την πανοραμική περιήγηση  όπου θα δούμε  
τα θερινά ανάκτορα της Μαρίας Θηρεσίας, το πασίγνωστο Σενμπρούν 
(μόνο εξωτερικά). Θα περάσουμε από το ανάκτορο  Μπελβεντέρε και 
θα διασχίσουμε στη περίφημη λεωφόρο του Ρινγκ, για να δούμε τα 
πιο σημαντικά αξιοθέατα της Βιέννης, όπως το Δημοτικό Πάρκο, την 
Όπερα, το τετράγωνο των Μουσείων, τη Πύλη του Φραγκίσκου 
Ιωσήφ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το παλιό Ανακτορικό Θέατρο, 
το Πανεπιστήμιο και την εκκλησία του Τάματος, και την Φωτίρ Κίρχε. 
Στη συνέχεια θα καταλήξουμε στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου 
Στεφάνου και θα περπατήσουμε στην ιστορική συνοικία της 
Ελληνικής παροικίας. Χρόνος για γεύμα και ξεκούραση. Αργά το 
απόγευμα μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια,  
διανυκτέρευση.  
 
 
2η μέρα: 27 Νοεμβρίου 2025 
BIENNH – 10ο  Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο – ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΛΜΠΕΡΤΙΝΑ (Albertina)   
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο νωρίς το πρωί και σήμερα η μέρα μας θα 
είναι αφιερωμένη στο 10ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο. Μεταφορά 
στο Συνεδριακό κέντρο για την παρουσίαση μας (αναμένεται η ώρα). 
Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε μια από τις πιο διάσημες και 
μεγαλύτερες γκαλερί τέχνης στον κόσμο την Albertina. Ιδρύθηκε το 
1776 από τον δούκα Αλβέρτο της Σαξονίας-Κόμπουργκ και έκτοτε 
έχει συγκεντρώσει περισσότερα από ένα εκατομμύριο έντυπα και 
60.000 σχέδια. Μεταξύ των πιο περιζήτητων έργων στην Albertina 
είναι τα εξής: Albrecht Dürrer - Ο νεαρός λαγός, τα προσευχόμενα χέρια και ο γενειοφόρος άγιος στο δάσος, Claude Monet 
- Η λίμνη με τα νούφαρα, Leonardo da Vinci - Σπουδές για τον Μυστικό Δείπνο, Michelangelo Buonarroti - Οι θρήνοι του 
Χριστού, Ρέμπραντ - Σπίτια κάτω από ένα σύννεφο καταιγίδας, Claude Monet - Το σπίτι ανάμεσα στα τριαντάφυλλα και 
πολλά άλλα. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος για φαγητό και ξεκούραση και νωρίς το βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο, 
διανυκτέρευση.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

3η μέρα: 28 Νοεμβρίου 2025 
ΒΙΕΝΝΗ – ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ 
Πρόγευμα εντός του ξενοδοχείου και σήμερα θα επισκεφτούμε μία από 
τις νεότερες πρωτεύουσες της Ευρώπης, αυτή της Σλοβακίας. Η 
Μπρατισλάβα ή η «μικρή Βιέννη», όπως συχνά αποκαλείται, είναι 
κτισμένη στις όχθες του ποταμού Δούναβη, με το υγρό στοιχείο να 
προσθέτει μια ακόμα πινελιά στη φυσική ομορφιά της. Η γνωριμία μας με 
την πόλη θα ξεκινήσει από το κάστρο της, που βρίσκεται πάνω σε έναν 
απότομο λόφο, από όπου θα θαυμάσουμε την υπέροχη θέα προς τον 
ποταμό και την παλιά πόλη. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε στο υπέροχα 
συντηρημένο ιστορικό της κέντρο με πλήθος από μπαρόκ κτίρια και 
παλάτια, εντυπωσιακά δείγματα της εποχής των Αψβούργων. Μεταξύ 
άλλων θα δούμε τον γοτθικό Καθεδρικό ναό του Αγίου Μαρτίνου του 15ου αιώνα, το παλαιό Δημαρχείο, το μέγαρο του 
Αρχιεπισκόπου, αλλά και το «UFO», ένα περίεργο κτίριο που μοιάζει με διαστημική πλατφόρμα και κοσμεί μια από τις 
γέφυρες της πόλης με πρωτότυπο τρόπο. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη Βιέννη, διανυκτέρευση 
  
 
4η μέρα: 29 Νοεμβρίου 2025 
ΒΙΕΝΝΗ – ΑΘΗΝΑ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο, παράδωση δωματίων και αναχώηση για το αεροδρόμιο της Βιέννης απ’ όπου ακολουθεί η πτήση 
επιστροφής μας με την SKY Express GQ 841 14:00 – 17:10. Άφιξη στην Αθήνα και μεταφορά στο χώρο του σχολείου.  
 
 

 
Σημαντικές σημειώσεις:  
 

 Το ανωτέρω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και δύναται να τροποποιηθεί η σειρά των περιηγήσεων – επισκέψεων 
χωρίς να παραλειφθεί καμία,  ανάλογα με την οριστική ώρα παρουσίασης του σχολείου στο 10ο Ευρωπαϊκό 
Μαθητικό Συνέδριο  

 
Είσοδοι σε Μουσεία και εκθεσιακούς χώρους  
 

o Η είσοδος στο παλάτι Σενμπρούν -  24€ ανά μαθητή για την επίσκεψη 40 δωματίων.  
o Η είσοδος στα Ανάκτορα Μπελβεντέρε είναι δωρεάν.   
o Η είσοδος στο Μουσείο – γκαλερί Albertina είναι δωρεάν. 

 
o Η ενοικίαση ακουστικών δεν είναι υποχρεωτική, σε περίπτωση που το σχολείο επιθυμεί ακουστικά στα Μουσεία  

το κόστος ενοικίασης αυτών κυμαίνεται από 3.50€ έως 5,00€ κατ’ άτομο ανάλογα με την τιμολογιακή πολιτική 
του  Μουσείου επίσκεψης.  
 

o Για όλες τις παραπάνω επισκέψεις απαιτείται έγκαιρη προ κράτηση τουλάχιστον 30 ημέρες πριν.  
 

 


